
安徽日报集团笔试题目答案

一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、下列有关名胜古迹的说法，正确的是（　　）。

 A． 颐和园是中国现存规模最大、保存最完整的皇家园林，被誉为“万园之园”

 B． “江南三大名楼”之一的黄鹤楼始建于东晋时期

 C． 位于意大利的比萨斜塔为8层的圆柱形建筑

 D． 悉尼歌剧院由法国著名建筑师约恩·乌松设计

『正确答案』
C
『答案解析』
A项错误，被誉为“万园之园”的是圆明园。B项错误，黄鹤楼与湖南岳阳楼、江西滕王阁并称为“江南三大名楼”，黄鹤楼始建
于公元223年三国时期。D项错误，悉尼歌剧院的设计者为丹麦设计师约恩·乌松。C项正确，意大利比萨斜塔是8层的圆柱形
建筑，1173年首次发现倾斜。

2、关于地球南北极，下列说法不正确的是：

 A．南极是地球上唯一没有永久居民的大陆

 B．每年6～8月是最适合去北极旅行的季节

 C．中国在南极建立了长城站、黄河站和昆仑站

 D．雪龙2号是我国自主建造的首艘极地科考破冰船

『正确答案』
C
『答案解析』

本题考查地理国情

A项正确，南极常年温度在-80  ~ -60 ，经常有风力高达12级的暴风雪，是地球上唯一没有永久居民的大陆。

B项正确，每年6～8月北半球处于夏季，此时北极是极昼时间，没有黑夜，相对也是最暖和的，冰层也是最薄的。且北极光
在夏至前后出现的可能性较大。因此，每年6～8月是最适合去北极旅行的季节。

C项错误，我国在南极相继建成长城站、中山站、昆仑站、泰山站。黄河站属于我国在北极建立的科考站。

D项正确，雪龙2号极地考察船是中国第一艘自主建造的极地科学考察破冰船。它能够在1.5米厚冰环境中连续破冰航行，交
付使用后将填补我国在极地科考重大装备领域的空白。

本题为选非题，故正确答案为C。

3、应归档的公文由（　　）保存。
 A． 秘书部门

 B． 个人

 C． 档案部门

 D． 公文起草部门

『正确答案』
C
『答案解析』
《党政机关公文处理工作条例》第二十七条规定，需要归档的公文及有关材料，应当根据有关档案法律法规以及机关档案管
理规定，及时收集齐全、整理归档。整理完备的案卷，应按有关规定，定期向档案部门移交，个人不得保存应归档公文、文
稿等材料。因此C项正确。

4、下列说法，符合《公务员法》的一项是（　　）。
 A． 新录用的公务员试用期为半年。试用期满合格的，予以任职；不合格的，取消录用

 B． 对公务员的考核，按照管理权限，全面考核公务员的德、能、勤、绩、廉，重点考核工作能力
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 C． 公务员定期考核的结果可以以书面形式通知公务员本人

 D． 公务员执行明显违法的决定或者命令的，应当依法承担相应的责任

『正确答案』
D
『答案解析』
A项错误，《公务员法》第三十二条规定，新录用的公务员试用期为一年。试用期满合格的，予以任职；不合格的，取消录
用。B项错误，第三十三条规定，对公务员的考核，按照管理权限，全面考核公务员的德、能、勤、绩、廉，重点考核工作实
绩。C项错误，第三十六条第二款规定，定期考核的结果应当以书面形式通知公务员本人。D项正确，第五十四条规定，公务
员执行公务时，认为上级的决定或者命令有错误的，可以向上级提出改正或者撤销该决定或者命令的意见；上级不改变该决
定或者命令。或者要求立即执行的，公务员应当执行该决定或者命令，执行的后果由上级负责，公务员不承担责任；但是，
公务员执行明显违法的决定或者命令的，应当依法承担相应的责任。

5、地磁传感器和重力传感器是手机中最常见的两种传感器，关于它们的应用说法正确的是：

 A．手机定位导航是利用了地磁传感器

 B．手机屏幕横竖自动切换是利用了重力传感器

 C．手机中的指南针是运用了重力传感器

 D．利用左右摇摆模拟手机游戏中左右移动是运用了地磁传感器

『正确答案』
B
『答案解析』

本题考查科技常识。

A项错误，手机定位导航是利用了卫星定位系统。

B项正确，手机屏幕横竖自动切换是利用了重力传感器。重力传感器采用弹性敏感元件制成悬臂式位移器，与采用弹性敏感元
件制成的储能弹簧来驱动电触点，完成从重力变化到电信号的转换。

C项错误，手机指南针功能是利用地磁场与手机内置地磁传感器，来实现地理方向定位，指南针指针方向有变化，说明地磁场
与手机内置传达室感器已起作用，只是方向相反，此情况有可能受外界强磁场干扰所致，比如某个位置有强磁场，或其它外
界因素与地磁场相反，就可能导致受此磁场影响。

D项错误，利用左右摇摆模拟手机游戏中左右移动是运用了重力传感器。

故正确答案为B。

6、从生物学角度来讲，下列骨髓配对移植成功概率最大的是：

 A．A

 B．B

 C．C

 D．D

『正确答案』
C
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